# 弘前高等技術専門校ソーシャルメディアポリシー

令和2年7月1日策定

#### 1 目的

本ポリシーは、弘前高等技術専門校(以下、当校という)が運用するソーシャルメディアのアカウントに関する事項について定めるものです。

当校ではこれまでホームページとFacebookにて情報発信を行ってきましたが、この度TwitterとInstagramのアカウントを新たに開設して、さらに多くの皆様に当校へのご理解を深めていただくために、様々な情報の発信に努めてまいります。

ご利用いただく皆様には、以下に定めるルールをご理解とご協力いただくとともに、当校の情報源としてご活用くださるよう、よろしくお願いいたします。

# 2 運用するソーシャルメディアの種類

種類	アカウント名	URL
Facebook	   弘前高等技術専門校 	https://www.facebook.com/hgisenkou
Twitter	弘前高等技術専門校	https://twitter.com/hgisenkou
Instagram	弘前高等技術専門校	https://www.instagram.com/hgisenkou

# 3 運用の体制

- (1) 運用者担当者 青森県立弘前高等技術専門校広報担当
- (2) 運 用 時 間 平日8:30~17:15 (土日祝日及び年末年始の休日を除く)
- (3)発信内容 ①当校が実施する職業訓練やイベント等の募集案内及び告知 ②当校の各訓練科の実習風景や行事等の紹介

#### 4 投稿への回答

掲載内容等についてのご質問に対しては、可能な限り回答するよう努めますが、 その内容等によっては回答できない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

なお、ご質問への回答は、原則として運用時間内での対応とさせていただきます。そのためタイムリーな対応にならない場合がありますのでご了承ください。

# 5 投稿の削除の条件

次に掲げる内容、または類似する内容を含む投稿はご遠慮ください。これらに該当すると判断した場合、その投稿者に断りなく、投稿の全部または一部を削除する場合があります。

- (1) 個人のプライバシー(氏名、住所、電話番号、メールアドレス、生年月日、 学校、写真等)を侵害する内容
- (2)特定の個人、企業・団体、国、地域を誹謗中傷する内容
- (3) なりすまし、虚偽や事実と異なる内容
- (4) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とした内容
- (5) 著作権や商標権、肖像権などの知的財産権を侵害する内容、または侵害する おそれのある内容
- (6) 法律、法令等に違反する内容、または違反するおそれがある内容
- (7) 公序良俗に反する内容
- (8) わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (9) 各ソーシャルメディアの利用規約に反する内容
- (10) その他、各ソーシャルメディアの運営上、当校が不適切と判断した内容

# 6 免責事項

各ソーシャルメディアにおいて当校から発信及び提供する情報は、その内容の正確性について完全に保証するものではありません。また、本文2項に掲げたソーシャルメディアの運用は、予告なく終了する場合があります。予めご了承ください。

# 7 お問い合わせ

当校のソーシャルメディア運用に関するお問い合わせ先は次のとおりです。

青森県立弘前高等技術専門校

〒036-8253 青森県弘前市大字緑ヶ丘一丁目9-1

担当:ソーシャルメディア運用担当者(訓練課 ホームページ・情報システム運用管理担当)

電話: 0172-32-6805 FAX: 0172-35-5104

E-mail: hi-gisen@pref.aomori.lg.jp